
Tekmovanje mladine
v predvojaški vzgoji

Tekmovanjc, ki ga ie v čast skupnemu
kongresu SKOJ-a in LMJ napovedal
učni centcr v Ormožu vsem učnim cen-
trom v okraju, je zajelo skoraj vse
učne centre v okraiu.

Najboljše rezultate pa je vsekakor
dosegel učni center v Ptuju, ki je vodil
dosledno borbo v posameznih tekmoval-
nih točkah. Uspehi so sledcči:

Ob priliki »Dneva JA« so na svečani
akademiji nastopili v vajah s hladnim
orožjem, dobro so izvedii voine igre
in parado. Predvideno snov so predelali
rn obvladali, poleg tega pa so se udele-
žili gradnje zadružnih domov, predvsem
v Markovcih. Disciplina je zadovoljiva,
čeravno ni na taki višini kot ie v Or-
možu. Kabineta za enkrat nimajo, ven-
dax pa bodo tudi ta problem rešili.

V Oimožu imajo zelo lepe uspehe pri
vojno-strokovnem fn političnem pouku
in v fizkulturi. Prehodna zastavica iim
bo podeljena 16. januarja kot najbolj-
šemu kmečkemn učnemu centru.

8. janua/ je bil svečan dan za mla-
dmce učnega centra v Ptuju. Zbrali so
se v sejni dvorani MLO, kjer jim je po
raporto tov. Horvata govoril zastopnik
MLO tov. Vidmar ter jim čestita! na
doseženih aspehih. Nato ie poročnik
tov. Tasovec podelil komandirju pre-
hodno zastavico z željo, da jo tudi v

bodoče obdržijo. Tov. Novak je poleg
strokovnega dviga in obvladanja vojne
spretnosti poudaril tudi važnost ideolo-
ške vzgoie, ker bomo le tako poznali in
brantli interese ljudskih množic pri gra-
ditvi socializma v naŠi državi Po za-
hvali, ki jo je v imenu OK LMS izre-
kel mladincem, je najboljšim mladincem
podelil knjižne nagrade in sicer Lebar
Francu, Vajda Stanku, Cafuta Viljemu,
Pintar Ediju, Ciglar Antonu, 2lahtič
Stanku, Lovrec Ferdu, Zabornik Milanu,
Toplak Ivanu in Sirec Maksu.

Svečanost je zaključil komandiT cen-
tra, ki je v imenu komandnega kadra
obljubil, da bodo dalj vse od sebe, da
bodo uspehi Čim boljši in veSji.

Skoraj vsi nčni centri tekmujejo, le
v krajih, kjer se predvojaški vzgoji od
strani KLO-jev posveča zelo malo ali pa
splch nobene pažnje, so uspehi popol-
noma nevidni. Eden izmed takih prime-
rov je KLO v Cirkovcih, ki še do danes
ni ničesar pokrenil, da bi predvojaška
vzgoja potekala normalno. Kje je vzrok,
bo najbrže vedel KLO sam. *

Tekmovanje se nadaljnje. Ponovna
podelitev prehodne zastavice bo 1. mar-
ca 1949

Vse za stoodstotno trvedbo predvo-
Jaške vzgoje T ptujskem okraia. N. F.


